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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
Της 4ης Έκτακτης Συνεδρίασης της 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Κάνοε – Καγιάκ,  
Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας, Κυματολίσθησης με Σανίδα  

την 5η Μαρτίου 2025 
Με τηλεδιάσκεψη 

 
Στον Πειραιά σήμερα, 05 Μαρτίου 2025, ημέρα Τρίτη, ώρα 19.00, σε τηλεδιάσκεψη, 
συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, μετά από 
πρόσκληση του Προέδρου του ΔΣ για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα 
θέματα Ημερήσιας Διάταξης. 
 
Στη συνεδρίαση παρίστανται τα 13 μέλη του ΔΣ, ήτοι : 
 

1. Γεώργιος Αθανασίου, Πρόεδρος 
2. Νικόλαος Κουριδάκης, Α’ Αντιπρόεδρος 
3. Ανδρέας Αντωνόπουλος, Β’ Αντιπρόεδρος 
4. Αθανάσιος Βουλγαρίδης, Γενικός Γραμματέας 
5. Ανθίππη Σκυριώτη, Ταμίας 
6. Χρύσα Τσαμοπούλου, Μέλος 
7. Μιχαήλ Φαρσάρης, Μέλος  
8. Ιωάννης Σταματάτος, Μέλος 
9. Σπύρος Κατσαβός, Μέλος 
10. Άγγελος Περαθωράκης, Μέλος  
11. Αγάπη Αθανασίου, Μέλος 
12. Βασίλειος Καλαμπαλίκης, Μέλος – Εκπρόσωπος Αθλητών 
13. Αθανάσιος Βιλλιώτης, Μέλος – Εκπρόσωπος Προπονητών 

 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία σύμφωνα με το καταστατικό και το νόμο, ο Πρόεδρος 
του Διοικητικού Συμβουλίου κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και ορίζει την κα 
Γεωργία Γρίβα, Διευθύντρια της Ομοσπονδίας, ως υπεύθυνης τήρησης των πρακτικών.  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο προχωρεί στη συζήτηση του μοναδικού θέματος της 
Ημερήσιας Διάταξης: 
 
Θέμα 1ο: Ορισμός Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στο άρθρο 2 του Κανονισμού Διαιτησίας.  Βάσει αυτού έγινε 
έρευνα διαθεσιμότητας τυχόν ενδιαφερομένων για τη στελέχωση της ΚΕΔ ενώ έγινε 
και ανάρτηση πρόσκλησης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας.  Μέχρι 
σήμερα δεν έχει συγκροτηθεί η ΚΕΔ και φαίνεται ότι δημιουργείται πλέον σημαντικό 
θέμα ενόψει της πρώτης μεγάλης διοργάνωσης του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
SLALOM.  Προτείνεται να επιλεγούν από τους υπάρχοντες διεθνείς ενεργούς διαιτητές 
αφού δεν υπάρχει διαπιστωμένο ενδιαφέρον από μη εν ενεργεία για τα αθλήματα του 
Κάνοε-Καγιάκ και SUP με το σκεπτικό της εκπροσώπησης κάθε αθλήματος γίνεται 
συγκεκριμένη πρόταση.  Επιπλέον για το άθλημα του surfing προτείνεται ο μη εν 
ενεργεία διεθνής διαιτητής της ISA Στέφανος Ασλανίδης.  
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Απόφαση 
Το σώμα, έχοντας υπόψη  

1. Τις διατάξεις του άρθρου 2 του Κανονισμού Διαιτησίας, που προβλέπουν τη 
στελέχωση της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας (ΚΕΔ), 

2. Την εισήγηση του Προέδρου της Ομοσπονδίας, 
3. Το σύνολο των ενεργειών που έχουν πραγματοποιηθεί για την αναζήτηση και 

επιλογή κατάλληλων προσώπων για τη στελέχωση της ΚΕΔ, 
4. Τη διαπίστωση της έλλειψης εκδήλωσης ενδιαφέροντος από μη εν ενεργεία 

διεθνείς διαιτητές, 
5. Το γεγονός ότι η παρατεταμένη καθυστέρηση στη συγκρότηση της ΚΕΔ 

δημιουργεί πλέον σοβαρά προβλήματα στην ομαλή λειτουργία της 
Ομοσπονδίας, καθώς και στην εύρυθμη διεξαγωγή και τέλεση των 
πρωταθλημάτων 

κρίνεται ότι η άμεση στελέχωση της ΚΕΔ αποτελεί επιτακτική ανάγκη, προκειμένου 
να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του συστήματος διαιτησίας, η θεσμική 
συνέχεια, καθώς και η απρόσκοπτη διεξαγωγή των αγωνιστικών διοργανώσεων. 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι υπάρχουν εν ενεργεία διεθνείς διαιτητές των αθλημάτων 
του κάνοε-καγιάκ και SUP που διαθέτουν: 

• αποδεδειγμένη εμπειρία σε αγώνες υψηλού επιπέδου, 
• επικαιροποιημένη γνώση των κανονισμών και των σύγχρονων απαιτήσεων 

της διαιτησίας, 
• θεσμική επάρκεια και κύρος, αναγνωρισμένο σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, 

η επιλογή τους κρίνεται ως η πλέον πρόσφορη, λειτουργική και σύμφωνη με τον 
σκοπό του Κανονισμού Διαιτησίας. 
Για τους ανωτέρω λόγους, και προκειμένου να αποφευχθεί κάθε περαιτέρω 
καθυστέρηση που θα μπορούσε να επηρεάσει αρνητικά τη διεξαγωγή των 
πρωταθλημάτων, αποφασίζεται ομόφωνα η στελέχωση της ΚΕΔ από 
διακεκριμένους εν ενεργεία διεθνείς διαιτητές των αθλημάτων κάνοε-καγιάκ και 
SUP, ενώ για το άθλημα του SURFING προτείνεται μη εν ενεργεία διεθνής διαιτητής 
και η συγκρότησή της ως ακολούθως: 
Πρόεδρος: ΚΑΛΟΜΠΡΑΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ 
Μέλη:  

• ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 

• ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

• ΝΩΤΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

• ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  
 
Σε πιστοποίηση των πιο πάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται. 
 
                            Για την ακρίβεια 

       Ο Πρόεδρος                    Ο Γενικός Γραμματέας 
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Γεώργιος Ν. Αθανασίου      Αθανάσιος Π. Βουλγαρίδης  

 

 

Νικόλαος Κουριδάκης ……………………...………….. Α’ Αντιπρόεδρος   

Ανδρέας Αντωνόπουλος …………………………..…….. Β’ Αντιπρόεδρος & Υπεύθυνος 

 Αθλητικής Ακεραιότητας & Αθλητών 

Ανθίππη Σκυριώτη ……..………………………….……...…Ταμίας,  Έφορος Ε.Ο. Σλάλομ/Σλάλομ  
& Υπεύθυνη Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (e-Kούρος) 

 
Χρύσα Τσαμοπούλου ………………………………...…... Έφορος Εθνικών Ομάδων Κ-Κ Σπρίντ &                      

Υπεύθυνη Σχολικού & Πανεπιστημιακού Αθλητισμού 
 
Μιχαήλ Φαρσάρης ………………………………….…....….. Έφορος Ε.O. SUP & Έφορος SUP 
 
Άγγελος Περαθωράκης  ….………………………...….…. Έφορος Ε.Ο.SUFRING/SURFING 
 
Σπυρίδων Κατσαβός ………………….…………….………. Έφορος Ανάπτυξης Κ-Κ Σπρίντ 
 
Ιωάννης Σταματάτος ……..…………………….………....Έφορος Ωκεάνιου Καγιάκ 
 
Αγάπη Αθανασίου  … ………………………..………….. Έφορος Δημοσίων Σχέσεων 
 
Βασίλειος Καλαμπαλίκης  ….………………………...…. Εκπρόσωπος Αθλητών/τριών 
 
Αθανάσιος Βιλλιώτης …………………………………………Εκπρόσωπος Προπονητών 
 

 


